



خداوند بوسیله نورش هرکس را بخواهد هدایت می فرماید.
امیرالمومنین علیه السلام: نور خدا حضرت مهدی عجل الله تعالی فرجه است.

المحجّه ص ۱۴۷

اعمال توصیه شده:

زیارت امام حسین علیه السلام. در این روز گزارش اعمال انسان به امام زمان علیه السلام عرضه می گردد. روزه امروز که پنجشنبه اول ماه است مستحب می باشد.

روزنامه اخبار ایران
سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی
سوابق: مدیر مسئول: سیدمحمد صفیری زاده
نشانی: تهران، خیابان شهید بهشتی، میدان قائم مقام قزقانی، خیابان شهید میرزا حسینی، پلاک ۸۸
تلفن: ۰۲۱-۸۷۷۰۰۰۰۰، ۸۷۷۰۰۰۰۰۰
گروه‌های: چاپ: زیتون نکار
www.abrarnews.com

ابرار

پنجشنبه ۲۵ بهمن ۱۳۸۶ - ۶ صفر ۱۳۹۹ - ۱۴ فوریه ۲۰۰۸ - شماره ۵۵۳۵

استقرار نیروهای انگلیسی

در مرز ایران و عراق

سختگیری بخش اطلاع‌رسانی نیروهای چند ملیتی از استقرار نیروهای انگلیسی در مرزهای ایران و عراق خبر داد. به گزارش روزنامه القدس العربی - چاپ لندن، وین الدریج، سختگیری بخش اطلاع‌رسانی نیروهای چند ملیتی گفت: نیروهای انگلیسی پایگاه‌شان را در فرودگاه بین‌المللی بصره واقع در شمال غرب این شهر ترک گفته و در روز دوشنبه در مرزهای عراق - ایران مستقر شدند تا بتوانند گاهی اوقات به آموزش سربازان عراقی در استفاده از فناوری‌های جدید در بخش مبارزه با قاچاق بپردازند.

ساعات شرعی به افق تهران	
افق ظهر:	۱۲/۱۹
غروب آفتاب:	۱۷/۴۴
افق مغرب:	۱۸/۰۳
افق صبح:	۰۵/۲۸
طلوع آفتاب:	۰۶/۵۲

به دلیل ناتوانی در تصویب بودجه و قوانین؛

مشهدانی: پارلمان عراق را منحل می‌کنم

حل اختلافات میان اقلیت‌های سنی و کرد و اکثریت شیعه تمرکز کنند. طبق قانون اساسی عراق، محمود مشهدانی، رئیس پارلمان این کشور و عضو یکی از جناح‌های اهل تسنن اجازه دارد، در صورت درخواست یک سوم اعضای پارلمان و تصویب آن از سوی اکثریت اعضا، مجلس را منحل اعلام کند. وی همچنین اعلام کرده است که در حال حاضر از جانب پنج حزب برای این انجام این اقدام حمایت می‌شود. وی نامی از این احزاب نبرد. به گفته مشهدانی، وزارت دارایی عراق با تصویب نرساندن بودجه تا پیش از پایان سال ۲۰۰۷، ۳ میلیارد دلار را از دست داده است، اما در خصوص اینکه این پول چگونه از دست رفته است، توضیحی داده نشد. وی همچنین علت کسری بودجه را سیاستمداران کرد که حاضر به عقب‌نشینی از خواسته‌های خود مبنی بر تخصیص ۱۷ درصد درآمد سالانه عراق به جمعیت کرد نشدند، خواند.

نشست نیز همچون نشست‌های قبلی با شکست روبه‌رو شد. محمود مشهدانی، رئیس پارلمان عراق جلسه سه‌شنبه را به دلیل خروج حزب الفضیله، جبهه التوافق و گروه صدر از پارلمان به زمان دیگری موکول کرد. رئیس پارلمان عراق با اظهار این مطلب که پارلمان به دلیل مواجهه با بی‌اعتمادی همگان، قادر به تصویب بودجه یا هر قانون دیگری برای تعیین زمان انتخابات نیست، تهدید کرد که پارلمان را منحل خواهد کرد. انحلال پارلمان به معنای برگزاری انتخاباتی تازه در مدت حداکثر ۶۰ روز و تضعیف دولت بی‌ثبات نوری مالکی، نخست‌وزیر عراق است که در حال حاضر با حدود ۲۰ پست خالی در کابینه به دشواری به پیش می‌رود. این انحلال احتمالی همچنین تصمیم آمریکا برای افزایش عملیات‌های نظامی نیروهایش در این کشور را زیر سؤال خواهد برد. زیرا هدف این اقدام آمریکا کاهش خشونت‌ها تا حدی است که دولت و پارلمان عراق بتوانند بر



پارلمان عراق در اجماع بر سر تصویب بودجه قانون استنادی‌ها و قانون ففوعومی و این بار با کناره‌گیری جبهه التوافق، گروه صدر و حزب الفضیله بار دیگر شکست خورد. به گزارش روزنامه الحیات - چاپ لندن - پارلمان عراق نشستی را جهت تصویب بودجه و دو قانون مهم ففوعومی و شوروی استنادی‌ها برگزار کرد که این

کوتاه از جهان

پیشنهاد طالبان به پاکستان

گروه طالبان در پاکستان مسئولیت ربودن سفیر پاکستان در کابل را برعهده گرفت. به گزارش پایگاه اینترنتی محیط گروه طالبان در پاکستان، ضمن پذیرفتن مسئولیت ربودن طارق عزیزالدین، سفیر پاکستان در کابل، پایتخت افغانستان، از پرویز مشرف، رئیس جمهوری پاکستان خواست تا سفیر پاکستان را با منصور دادالله، فرمانده برجسته طالبان که دوشنبه توسط نیروهای دولتی دستگیر شده است، مبادله کند. ارتش پاکستان پیش از این از دستگیری پنج نفر از اعضای گروه طالبان از جمله منصور دادالله خبر داده بود. این در حالی است که گفته می‌شود دادالله کشته شده است.

چاپ مجدد تصاویر موهن ضد اسلامی

در روزنامه‌های دانمارک اقدام موهن خود را تکرار کرده و کاریکاتورهای ضد اسلامی را مجدداً به چاپ رساندند. به گزارش خبرگزاری رویتر، روزنامه‌های بیلاتندز پوستن، پولیتیک، برلینگسک تایدنر، بی تی و اکسترا بلدت دیروز یکی از ۱۲ کاریکاتور توهین آمیز ضد اسلامی را به چاپ رساندند. روزنامه بیلاتندز پوستن در سال ۲۰۰۶ اقدام تحریک آمیز چاپ این کاریکاتورها را انجام داده بود که این امر خشم گسترده جهان اسلام و محکومیت آن را در پی داشت.

اعتصاب کارکنان رسانه‌های دولتی فرانسه

کارکنان رادیو و تلویزیون‌های دولتی فرانسه دیروز درخصوص طرح جدید دولت برای حذف تبلیغات رسانه‌ای بین این شبکه‌های دولتی، دست به اعتصاب زدند. کارکنان بخش‌های صوتی و تصویری دولتی فرانسه معترض اند که در صورت تصویب این طرح بخش اعظم تبلیغات رسانه‌ای را شبکه‌های خصوصی فرانسه خواهند بلعید. طرح حمایت از شبکه‌های خبری خصوصی که از سوی نیکولا سارکوزی رئیس جمهوری فرانسه در هشتم ژانویه اسال عنوان شد باعث شگفتی مسئولان رادیو و تلویزیون‌های دولتی فرانسه شده، چرا که بر اساس ارزیابی‌های بعمل آمده در صورت تصویب این طرح حدود ۱/۲ میلیارد یورو از درآمد سالانه این شبکه‌های خبری دولتی را خواهد کاست.

روزنامه‌های جهان

- لبنان**
 - * النهار
 - بوش به ستیوره: در حمایت از شما تردید نمی‌کنیم
 - * ترکیه
 - * حریت
 - نشست سه جانبه رجب طیب اردوغان با صدر اعظم آلمان و رئیس جمهوری فرانسه لغو شد
 - * ملیت
 - اردوغان واکنش‌ها به آزادی روسری را باز هم هزینه رسانه‌ها کرد
 - * جمهوری آذربایجان
 - * اکسپرس
 - دولت باکو در خصوص مسأله عضویت در ناتو، موضعی محتاطانه اتخاذ کرده است
 - فرستاده دبیر کل سازمان ملل حل سریع مناقشه قوابع را بعید دانست
 - * فرانسه
 - * لوموند
 - پاریس جهت جبران کسری بودجه خود برای چندمین بار از اتحادیه اروپا، مهلت گرفت
 - * فیکارو
 - نیکولا سارکوزی حزب حاکم فرانسه را به خونریزی دعوت کرد
 - پاریس در مقابل چاد لحن خود را تشدید می‌کند
 - * عربستان
 - * الریاض
 - هیاتی از اتحادیه عرب مقدمات تشکیل اجلاس سران عرب را با مقامات سوریه مورد بررسی قرار می‌دهد
 - * الاری
 - اترسگری استقرار نیروهای حافظ صلح اروپا و چاد تهدید به اخراج پناهندگان جدید دافور کرد
 - * کویت
 - * القیس
 - اسرائیل درباره حمله به غزه تمایل نشان داد در حالی که ارتش این رژیم آمادگی کامل ندارد

با بازگشت غزه به وضعیت سابق؛

عباس: آماده برگزاری انتخابات زودهنگام هستیم



راه امنیت و صلح عادلانه برای همه شناخته شده و مشخص است و چنانچه رژیم اشغالگر از سرزمین ما خارج شود و حملاتش را متوقف سازد همچنین حقوق ملت ما را در سرزمینش به رسمیت بشناسد باید دیگر توجیهی برای ادامه وضعیت حاکم وجود ندارد. هتیه باردیگر تأکید کرد: ما همچنان آماده‌ایم که هرگونه طرح و پیشنهادی را که به تحقق این هدف مهم منجر شود بررسی کنیم. نخست‌وزیر دولت قانونی فلسطین همچنین با اشاره به تهدیدهای اخیر مقامات رژیم صهیونیستی مبنی بر ترور رهبران حماس و شخص وی عنوان داشت: این تهدیدها نشانه شکست و ناتوانی رهبران اسرائیلی است و ما ترمی از این تهدیدها نداریم.

تاسف باری را در مرزهای مشترک غزه با کشور دوست، مصر، شاهد بودیم. عباس تصریح کرد: گذرگاه رفح همچنان بسته است و بازگشایی آن تنها از طریق توافقنامه بین المللی که سال ۲۰۰۵ با مشارکت اتحادیه اروپا منعقد شده امکان پذیر است. نخست‌وزیر دولت قانونی فلسطین آمادگی اش را برای بررسی هر گونه طرح و پیشنهاد جهت انجام آتش بس با رژیم صهیونیستی اعلام کرد. به گزارش سایت اینترنتی الجزیره، اسماعیل هتیه، نخست‌وزیر دولت قانونی فلسطین طی بیانیه‌ای اظهار داشت: آماده است هر گونه طرح و پیشنهادی را که به توقف حملات رژیم صهیونیستی علیه نوار غزه منجر شود، بررسی کند. وی افزود:

رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین بار دیگر مذاکره با حماس را مشروط به بازگرداندن اوضاع نوار غزه به وضعیت سابق کرد. به گزارش خبرگزاری کویت، محمود عباس، رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین طی اظهاراتی در ابوظبی بار دیگر اعلام کرد: تنها در صورتی با انجام مذاکرات با حماس موافق است که این جنبش از سیطره بر نوار غزه صرف‌نظر کرده و اوضاع این منطقه را به وضعیت قبلی بازگرداند. وی تأکید کرد: چنانچه این امر تحقق یابد ما آماده‌ایم به انتخابات زودهنگام روی آوریم، اما تاکنون هیچ گونه موضع‌گیری مثبتی از سوی جنبش حماس اتخاذ نشده، بلکه بالعکس تحولات

در صورت پیوستن کی‌یف به ناتو؛

پوتین: موشک‌های روسیه، اوکراین را هدف قرار می‌دهند



رئیس جمهوری روسیه هشدار داد: اگر اوکراین به سازمان پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) بپیوندد، مسکو ممکن است مجبور شود بخشی از موشک‌های خود را به سمت اوکراین نشانه رود. به گزارش خبرگزاری رویتر، ولادیمیر پوتین، رئیس جمهوری روسیه در پاسخ به سؤالی در مورد احتمال پیوستن اوکراین به ناتو گفت: نه تنها از بیان این موضوع هراس دارم بلکه حتی فکر کردن در مورد اینکه اگر بخشی از طرح سپر دفاع موشکی آمریکا در اوکراین ایجاد شود و کی‌یف به ناتو بپیوندد، مسکو مجبور می‌شود به این اقدام پاسخ دهد، نیز وحشتناک است. پوتین هشدار داد: اگر کی‌یف زمانی بپذیرد که میزبان بخشی از طرح سپر دفاع موشکی آمریکا شود، بخشی از تسلیحات هسته‌ای مسکو در جهت اوکراین مستقر خواهد شد. پوتین گفت: اگر اوکراین در راستای پذیرش میزبانی بخشی از طرح سپر دفاع موشکی آمریکا و پیوستن به ناتو گام بر دارد، متأسفانه مجبور می‌شویم موشک‌های خود را به سمت اوکراین مستقر کنیم. رئیس جمهوری روسیه در ادامه سخنانش پس از دیدار با ویکتور یوشچنکو، رئیس جمهوری اوکراین گفت: هدف واقعی استقرار سامانه دفاع موشکی دولت جورج بوش، رئیس جمهوری آمریکا، روسیه است نه کشورهای یاقی همچون کره شمالی. وی افزود: هدف واقعی آمریکا کشتی کردن قوای زخمی بر جای گذاشت. عماد مغنیه از اهداف اصلی مورد نظر رژیم صهیونیستی برای ترور بوده است. به گفته منابع خارجی، رژیم صهیونیستی تاکنون چندین بار و از جمله مهم‌ترین آنها در سال ۱۹۹۴ در بیروت، برای ترور مغنیه اقدام کرده بود. در این اقدام یک خوددروی بمب‌گذاری شده مقابل منزل برادر وی منفجر شد. یک شاهد عینی دیگر اعلام کرد: دهها نفر از اعضای پلیس و سازمان اطلاعات سوریه فوراً در محل حادثه حاضر شده و این منطقه را تحت کنترل خود درآوردند. به گفته شاهدان عینی در این منطقه یک مدرسه ایرانی، ساختمان پلیس و دفتر اصلی سازمان اطلاعات سوریه وجود دارد. از این فرمانده ارشد عملیاتی حزب الله لبنان به عنوان معاون سیدحسن نصرالله دبیرکل حزب‌الله لبنان یاد می‌شود. در پی ترور وی، در جنوب لبنان حالت فوق‌العاده اعلام شده است. قرار است پیکر وی امروز از مجتمع میدالشهدا(ع) در منطقه ضاحیه تشییع شود.

بر اثر انفجار خودروی

بمب‌گذاری شده در دمشق؛

فرمانده ارشد عملیاتی حزب الله به شهادت رسید

حزب‌الله لبنان در بیانیه‌ای از شهادت یکی از فرماندهان ارشد خود در انفجار دمشق خبر داد. به گزارش شبکه تلویزیونی المنار، حزب‌الله لبنان با انتشار بیانیه‌ای با تأیید خبر شهادت عماد مغنیه معروف به حاج رضوان فرمانده ارشد عملیاتی حزب الله، اعلام کرد: با تمام غرور اعلام می‌کنیم یکی از بزرگترین رهبران جهادی مقاومت لبنان به جمع شهدا پیوست. در این بیانیه آمده است: فرماندهان برادر حاج عماد مغنیه، به دست اسرائیلی‌های صهیونیست به شهادت رسید. منابع خبری پیشتر گزارش داده بودند که در انفجار خوددروی بمب‌گذاری شده در منطقه کفرسوسه در پایتخت سوریه سه نفر کشته و زخمی شدند. شاهدان عینی اعلام کردند: حوالی نیمه شب یک خودروی بمب‌گذاری شده در منطقه مسکونی خارجی، رژیم صهیونیستی تاکنون چندین بار و از جمله مهم‌ترین آنها در سال ۱۹۹۴ در بیروت، برای ترور مغنیه اقدام کرده بود. در این اقدام یک خوددروی بمب‌گذاری شده مقابل منزل برادر وی منفجر شد. یک شاهد عینی دیگر اعلام کرد: دهها نفر از اعضای پلیس و سازمان اطلاعات سوریه فوراً در محل حادثه حاضر شده و این منطقه را تحت کنترل خود درآوردند. به گفته شاهدان عینی در این منطقه یک مدرسه ایرانی، ساختمان پلیس و دفتر اصلی سازمان اطلاعات سوریه وجود دارد. از این فرمانده ارشد عملیاتی حزب الله لبنان به عنوان معاون سیدحسن نصرالله دبیرکل حزب‌الله لبنان یاد می‌شود. در پی ترور وی، در جنوب لبنان حالت فوق‌العاده اعلام شده است. قرار است پیکر وی امروز از مجتمع میدالشهدا(ع) در منطقه ضاحیه تشییع شود.

با پیروزی نهایی در واشنگتن، مریلند و ویرجینیا؛

اوباما سرانجام از کلیتون پیش افتاد

پیروزی هایش به عدد ۸ در طی هفته جاری به لحاظ تعداد نمایندگان احراز شده در کنگره ملی حزب دموکرات نیز از رقیبش هیلاری کلیتون پیشی بگیرد. یک شب انتخاباتی ناامیدکننده دیگر اکنون خانم هیلاری رودهام کلیتون را ملزم بدان کرده که در انتخابات مقدماتی در تاریخ چهار مارس در ایالت‌های نگزاس و اوهایو حتماً به پیروزی دست یابد تا بلکه امیدهای وی برای تبدیل شدن به نخستین رئیس جمهوری زن در طول تاریخ آمریکا همچنان زنده بماند. از سوی دیگر جان مک کین کاندیدای احتمالی حزب جمهوریخواه در انتخابات ریاست جمهوری ماه نوامبر نیز فاتح انتخابات مقدماتی در هر سه بخش مذکور شد اما در عین حال در ایالت ویرجینیا شاهد مبارزه غیر منتظره سختی از سوی مایک هاگابی بود که این مسأله در حقیقت دشواری کار را برای مک کین جهت کسب آرای محافظه‌کاران منعکس نمود. باراک اوباما پیروزی‌های خود در ایالت‌های ویرجینیا، مریلند و واشنگتن دی سی را در جمع حامیانش در ایالت ویسکانسین که انتخابات مقدماتی در آن در تاریخ ۱۹ فوریه (۳۰ بهمن) برگزار خواهد شد، جشن گرفت. اوباما در این تجمع انتخاباتی اظهار داشت: ما در ایالت مریلند



سنتاور باراک اوباما با درو کردن آرای انتخابات مقدماتی ریاست جمهوری آمریکا در واشنگتن دی سی، ویرجینیا و مریلند و همچنین کاستن از برتری هیلاری کلیتون به لحاظ پرخورداری از آرای زنان و سفیدپوستان، توانست ضربه مهلک دیگری را بر پیکره مبارزات انتخاباتی وی وارد سازد. به گزارش خبرگزاری فرانسه، باراک اوباما، کاندیدای جمهوری‌پوست انتخاباتی ریاست جمهوری آمریکا از حزب دموکرات که این روزها به شدت در حال شتاب گرفتن است، موفق شد به راحتی در انتخابات مقدماتی در ایالت‌های ویرجینیا، مریلند و شهر واشنگتن دی سی (پایتخت) به پیروزی دست یافته و ضمن رساندن تعداد

باراک: ترکیه تسلیحات بیشتری از اسرائیل خریداری کند

وزیر جنگ رژیم صهیونیستی به منظور تحکیم همکاری‌های استراتژیک میان تل‌آویو - آنکارا و نیز بحث پیرامون مسایل منطقه‌ای از جمله ایران با مقامات ارشد ترکیه دیدار و گفتگو کرد. به گزارش خبرگزاری فرانسه، ایهود بارک وزیر جنگ اسرائیل که برای نخستین بار از سال گذشته تا کنون به آنکارا سفر کرده است، پیش از دیدار و گفتگو با علی باباجان، وزیر امور خارجه ترکیه و رجب طیب اردوغان، نخست‌وزیر این کشور با وجدی گونول، همتای خود در این کشور دیدار کرد. باراک و گونول در این دیدار از همکاری‌های نظامی و استراتژیک تل‌آویو و آنکارا در طی سالهای اخیر از جمله برپایی یکسری آموزش‌های نظامی و هوایی مشترک و نیز فروش تسلیحات اسرائیل به ترکیه یاد کردند. وزیر جنگ رژیم صهیونیستی پس از این دیدار در جمع خبرنگاران بیان کرد: هدف من از سفر به ترکیه تقویت و توسعه همکاری‌ها در حوزه‌های دفاعی است که برای هر یک از طرفین سودمند و مفید تلقی می‌شود. وی افزود: ما در خصوص مسایل مشترکی که به مذاکره پرداختیم که منافع هر دو طرف را برآورده می‌سازد. خبرگزاری رویتر نیز گزارش داد: وزیر جنگ اسرائیل از مقامات ترکیه خواست که تسلیحات بیشتری از اسرائیل خریداری کرده و به خاطر برقراری صلح در خاورمیانه، در جهت اعمال نفوذ بر دشمنان اسرائیل تلاش کنند.

دستور فرمانده ارتش پاکستان به افسران دولت

مقامات پاکستان اعلام کردند: رئیس جدید ارتش پاکستان افسران نظامی حاضر در وزارتخانه‌های غیرنظامی دولت پاکستان دستور داده از این مراکز خارج شوند. این اقدام کاملاً با سیاست پرویز مشرف، رئیس جمهوری پاکستان و رئیس سابق ارتش این کشور در تضاد است. به گزارش آسوشیتدپرس، بعد از کناره‌گیری پرویز مشرف از سمت ریاست ارتش پاکستان، این دست‌وراز سوی ژنرال اشفق پرویز کیانی، رئیس جدید ارتش، جسورانه‌ترین اقدام در بحث جدایی ارتش از حوزه‌های غیر نظامی دولت است.

سختگیری ارتش پاکستان گفت: ژنرال کیانی این تصمیم را در هفته گذشته اتخاذ کرده بود اما سه شنبه این هفته به اطلاع عموم رسید. تصمیم کیانی در زمانی کمتر از یک هفته به برگزاری انتخابات ۱۸ فوریه اعلام شد. این تصمیم از سوی منتقدان پرویز مشرف بسیار مورد استقبال قرار گرفت. این منتقدان مدتهاست بود که خواستار فاصله گرفتن ارتش از حوزه‌های سیاسی بودند. در حال حاضر پاکستان با وخامت اوضاع در شمال غربی و مناطق قبیله نشین در امتداد مرز افغانستان مواجه است.